



今后,河南女足将身披河南建业的战袍征战赛场

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 白韬/图)河南女足今后也叫“河南建业”了——4月16日上午,省体育局与建业集团关于河南省女子足球队合作新闻发布会在省政府新闻办新闻发布厅举行,正式宣布省球类运动管理中心与建业集团将开展为期3年的战略合作,共同组建河南建业女子足球队。今后,河南女足将身披河南建业的战袍征战国内外赛事。建业集团也由此成为继江苏苏宁之后,目前国内第二家旗下同时拥有男、女足顶级联赛队伍的企业。

# 省球类运动管理中心 与建业集团达成战略合作 河南女足今后也叫 河南建业

## 战略合作 推动河南足球改革

河南省女足是国内一支传统强队,历史上曾经获得过第七届全运会冠军、第十二届全运会青年组亚军,并为国家队输送了范运杰、拜利芳、娄佳惠、雷佳慧等多名优秀运动员。目前,河南女足位居女超联赛行列,在去年的联赛中名列第七。而成立于1994年的建业足球俱乐部是国内最早的职业俱乐部之一,也是目前全国唯一一家自职业化以来从未更名、从未变更过投资人的职业足球俱乐部,在国内足坛享有盛誉,深受河南球迷拥戴。

在河南女足原合作方发展转型,河南女足需要重新选择社会力量予以支持的背景下,此次双方的联姻,用建业集团董事长胡葆森的话说,可谓是“一拍即合”。据介绍,为期3年的合作期间,省球类运动管理中心将负责球队的管理、训练和参赛等工作。建业集团负责外聘教练、管理人员、运动员的工资和奖金、内外援引进及其他费用支出,并负责河南建业女子足球队的品牌形象、对外宣传等工作。

对于此次合作,省体育局党组书记、局长万旭表示:“这是河南体育的一件大事,也是河南足球改革的又一成果。建业集团再度与体育结合、与足球结缘,将为我省体育职业化改革探索新的发展经验,是我省足球运动发展的又一里程碑,必将载入河南体育发展的史册。相信随着双方持续深入地交流合作、共同努力,引入更加专业化的运营模式和管理理念,必将使河南建业女子足球队在接下来的各项赛事中取得更加优异的成绩,为国家队输送更多优秀的女足队员。”

## 女足+男足 女+子=好

1994年,中国足球职业化改革拉开大幕,河南建业俱乐部在当年成立,成为国内最早的职业俱乐部之一,26年来河南建业也成为河南体育的一面旗帜始终屹立不倒。此次建业再度出手支持河南女足,出席发布会的建业集团董事长胡葆森说道:“建业集团28年,建业俱乐部26年,这么多年我就干了两件事,把房子盖到全省122个县以上城市,投资、支持河南足球。”

突如其来的疫情使企业普遍遭遇难题,而对于在这个特殊时期达成的合作,胡葆森说:“是省体育局的信任和我们的勇敢实现了这次‘难得的联姻’。”旗下同时拥有男足和女足,胡葆森说这是非常难忘非常高兴的一天:因为女+子是个“好”字。值得一提的是,建业队的王上源、杨阔、路尧等几位队员也出现在了发布会现场,并和女足姑娘们一起合影,组成了建业足球的“好”。

胡葆森表示:“在河南女足发展遇到困难时提供支持,是建业践行‘根植中原、造福百姓’企业核心价值观的必然选择。建业集团携手省球类运动管理中心支持河南女足,不仅是对共同拥有顽强精神的致敬,也是对彼此成就的尊重与认可。”

2018年,建业集团提出并开始实施公益足球计划,“建业杯”因爱而战系列赛事活动已经连续举办两年,累计捐款近2000万元,为66所学校捐建足球场、足球装备等,圆了8万余名孩子的足球梦。校园足球、社区足球和公益足球融为一体,成为建业竞技足球的有效补充,随着赞助河南女足,建业在足球版图上也完成了职业男子足球、职业女子足球、职业足球青训梯队、校园足球、公益足球、社区足球等领域全覆盖。

## 目标 全运会力争进入前三

达成合作之后,河南建业女子足球队也有了更清晰的目标:在保持长期征战女超联赛的基础上,积极备战2021年的全运会,力争进入前三名;同时有更多的河南运动员进入国家队,入选东京奥运会和2023年女足世界杯参赛阵容,展现出更多的河南力量、河南风采。

河南省球类运动管理中心李激扬主任表示,合作后的建业女足将在建业足球俱乐部的支持和帮助下,围绕备战今年的女超联赛、2021年第14届全运会、2020年奥运会(推迟至2021年夏季)和2023年女足世界杯,分别从梯队建设、竞赛训练、科研保障等方面入手,尽快修订和完善训练备战方案并付诸实施,力争在短期内推动女足竞技水平快速提升。同时期待通过双方优势资源的相互结合,不断丰富和完善我省已初步形成的体育局系统、特色足球训练基地、职业俱乐部、校园足球和青少年俱乐部“五轮驱动”的足球运动员(青少年)培养体系,为河南足球发展奠定扎实的人才基础,为国家培养和输送更多的足球项目优秀专业人才。

河南建业女足队长兼主教练娄佳惠则表示:“我们将持续保持发扬优良传统和作风,跟随建业的足迹,坚定‘为胜利而超越’的信念,努力创造河南女足新辉煌。”

据介绍,受新冠肺炎疫情影响,前段时间女足姑娘们只能居家训练,每天按照教练组布置的计划完成训练并按时提交视频。新赛季的女超联赛何时开赛仍无定论,内外援的归期也尚未确定,但目前省内的队员已经重新集中,并按照中国足协“春季大练兵”的要求,保持着每天两练的训练节奏,努力提升自身水平。

## 一季度现实题材 占据荧屏主流

新华社电 2020年第一季度,我国电视剧市场现实题材剧目继续“打头阵”,涌现出《安家》《我在北京等你》《如果岁月可回头》《还没爱够》《决胜法庭》《冰糖炖雪梨》《绿水青山带笑颜》《精英律师》等剧目。

广电总局电视剧司负责人16日接受采访时说,疫情防控期间,现实题材电视剧在反映现实生活的同时,也给予人们温暖和温情,纾解了人们的焦虑心理,满足了观众居家娱乐的需求。

据“中国视听大数据”统计,今年第一季度较去年第四季度全国有线电视和网络电视用户日均收视总时长上涨22.7%,每日户均收视时长增长半小时。

“今年是全面建成小康社会的重要历史节点,也是脱贫攻坚的决胜之年,反映时代精神面貌、聚焦现实生活的现实题材剧目势必占据荧屏主流。”电视剧司负责人说。

从具体题材看,聚焦公检法领域的《决胜法庭》《精英律师》、表现房产中介的《安家》、对准公关行业的《完美关系》等行业剧再掀荧屏“职场风云”;《我在北京等你》《下一站是幸福》《还没爱够》《如果岁月可回头》《冰糖炖雪梨》《我不是购物狂》等都市情感剧,或聚焦中年危机,或书写青春梦想;《一个都不能少》《绿水青山带笑颜》等展现了脱贫攻坚的成就。

## 《希望搜索词》开播 杜江蒋欣复工各有招儿

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)“用视频记录你的美好生活,用行动汇聚希望的力量。”由中央广播电视总台文艺节目中心联合抖音制作的融媒体云综艺节目《希望搜索词》16日播出第一期。

节目第一期聚焦“复工”主题,杜江化身“口罩讲解员”,现场开设佩戴小课程:全身消毒、口罩回收。杜江还与小尼进行视频连线,分享自己近期所见的各类可爱的防护服与众不同的装扮。

元气满满的蒋欣在复工后干劲十足,她在节目中分享自己在剧组的防护心得。此外,常远也参与到节目当中。

《希望搜索词》聚焦时代,力求以一呼百应的形式带动全民加入正能量行动,同时兼具趣味性、观赏性与权威性,倾心打造一个在融媒体时代全新的大型跨屏互动综艺节目,用实际行动为观众注入能量。